
令和５年度 御館山小 学校評価結果集計

※ポイントは4段階評価の平均で、一般的には、「3ポイント」が「だいたいできている＝及第点」の目安で、「3.5ポイント」

以上であれば「かなり良い評価」であると考えられています。

評 価 項 目
評 価

４ ３ ２ １ 平均

【み】「見つけよう夢を」

児 童 ○大きくなったらやりたいことやなりたいものがある。 62 ％ 24.8 ％ 8.4 ％ 4.9 ％ 3.4

夢 職 員 ○学校は、子どもたちに対して、目標達成に向けて努力する活動や、 44.1 ％ 55.9 ％ 0 ％ 0 ％ 3.4 3.4

保護者 達成したことを喜び合う活動を行っている。 52.1 ％ 45.7 ％ 1.9 ％ 0.2 ％ 3.5

【た】「高めよう志へ/助け合おう友と」

助 児 童 ○学校では、友だちと助け合いながら過ごしている。 53.7 ％ 37.5 ％ 6.6 ％ 2.2 ％ 3.4

け 児 童 ○先生は、いじめられている人がいたら、すぐに助けて くれる。 64.4 ％ 27.1 ％ 5.8 ％ 2.7 ％ 3.5

合 職 員 ○学校は友だちと助け合う心を育み、い じめを生まない指導と早期発見・ 57.1 ％ 42.9 ％ 0 ％ 0 ％ 3.6
3.5

い 保護者 早期解決に努めている 39.1 ％ 53.0 ％ 6.8 ％ 1.1 ％ 3.3

【ち】「知恵と」

授
児 童 ○学校の勉強はよく分かる。 56.3 ％ 35.7 ％ 5.3 ％ 2.6 ％ 3.5

業
職 員

○学校は、分かりやすい授業を工夫しながら行っている。
35.3 ％ 61.8 ％ 2.9 ％ 0 ％ 3.3 3.4

保護者 50.2 ％ 46.0 ％ 3.4 ％ 0.4 ％ 3.5

家 児 童 ○私は、家庭学習・宿題にもきちんと取り組んでいる。 67.0 ％ 25.4 ％ 6.3 ％ 1.3 ％ 3.6

庭 職 員 ○学校は、子どもたちが家庭学習に意欲的・継続的に取り組めるように指導している。 29.4 ％ 58.8 ％ 8.8 ％ 2.9 ％ 3.1 3.4

学習 保護者 43.4 ％ 49.4 ％ 6.6 ％ 0.6 ％ 3.4

読書 児 童 ○私は、本をよ く読んでいる。 33.3 ％ 31.8 ％ 21.8 ％ 13.1 ％ 2.9 2.9

【や】「やる気と」

主 児 童 ○私は、進んで挨拶や返事をしている。 57.3 ％ 34.1 ％ 6.1 ％ 2.4 ％ 3.5

体 職 員 ○学校は、基本的生活習慣の定着に力を入れている。 21.2 ％ 78.8 ％ 0 ％ 0 ％ 3.2 3.4

性 保護者 （※児童自らが、主体的に生活習慣の改善に取り組む指導） 42.3 ％ 52.1 ％ 4.9 ％ 0.6 ％ 3.4

【ま】「真心で」

道
児 童 ○私は、学校で取り組んでいる「真心10」を頑張っている。 38.5 ％ 47.1 ％ 10.7 ％ 3.7 ％ 3.2

徳
職 員 ○学校は、子どもたちに 「真心 １０ 」を示し心の教育に力を入れると共に、 31.4 ％ 62.9 ％ 5.7 ％ 0 ％ 3.3 3.3

保護者 道徳教育の充実を図っている。 43.0 ％ 51.1 ％ 4.7 ％ 1.3 ％ 3.4

特 別 職 員
○学校は、一人一人の特性を生かし、特別支援教育に力を入れている。

31.3 ％ 65.7 ％ 2.9 ％ 0 ％ 3.3
3.3

支援 保護者 39.4 ％ 51.3 ％ 7.7 ％ 1.7 ％ 3.3

安心・安全への配慮

児 童 ○学校は、安心して過ごせる場所だと思う。 57.3 ％ 32.6 ％ 6.9 ％ 3.2 ％ 3.4

職 員 38.9% 61.1 % 0 ％ 0 ％ 3.4 3.4

保護者
○学校は、よりよい施設や環境を整えるように努めている。

45.1 ％ 46.6 ％ 7.4 ％ 0.9 ％ 3.4

児 童 ○学校は、登下校の安全を守って くれている。 67.4 ％ 24.5 ％ 5.8 ％ 2.3 ％ 3.6

職 員 25.7 ％ 68.6 ％ 2.9 ％ 2.9 ％ 3.2 3.4

保護者
○学校は、校内や登下校の安全に配慮した指導に努めている。

53.2 ％ 40.6 ％ 4.9 ％ 1.3 ％ 3.5

健康・保健・食育の推進

児 童 ○進んで運動したり、手洗いしたりと、体や健康について考えて生活している。 53.2 ％ 36.6 ％ 7.1 ％ 3.2 ％ 3.4

職 員 30.3 ％ 60.6 ％ 9.1 ％ 0 ％ 3.2 3.3

保護者
○学校は、体力づくり、保健指導、給食（食育）指導をよく行っている。

44.5 ％ 48.9 ％ 6.4 ％ 0.2 ％ 3.4

家庭・地域との連携

児 童 ○学校であったことを、お家の人によ く話している。 55.6 ％ 27.5 ％ 11.1 ％ 5.8 ％ 3.3

職 員
○学校は、保護者や地域の声を聞くなどよ く連携している。

33.3 ％ 58.3 ％ 8.3 ％ 0 ％ 3.3 3.3
保護者 46.0 ％ 46.4 ％ 6.6 ％ 1.1 ％ 3.4

※保護者用アンケートの中に、「学校は、各種たより等で教育方針や学校の様子をよく伝えている。」

の項目が抜けており、集計・比較が出来ません。申し訳ありませんでした。

笑顔あふれる

児 童 ○学校へ行くのが楽しい。 54.0 ％ 29.7 ％ 9.8 ％ 6.5 ％ 3.3 3.3


